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PelweHue 3agay B 2 necTBUA

-
« |[laBnuHKka cpgenana 3 HoBOrogHue
5

BbITUHAHKM U3 Bymarn n 4 — u3 kap-
ToHa. [NaBnuHKa npukpenuna Ha OKHO
5 BbITMHAHOK. CKOMbKO BbITUHAHOK
ocTtanocb y lNaBnnHkn?

Coenana — 3 B. n 4 B. 5 ? \
Mpvkpenuna — 5 B. & D—
Octanocb — ? 3nd

e CHavana y3Hato, CKONbKO
BbITUHAHOK caenana [laBnuHka.

e [loTOM y3Hal0, CKOSbKO BbITUHAHOK _ e
ocTtanochb Yy lNaBnunHkn.

3t a=7 14 &
I 17=15=12 (8

BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1. Bbino 7 6onblunx nogok n 5 maneHbkux. Ynnbino
8 nogok. CKonbko NoaoK octanocb?
® YTO HY>KHO 3HaTb, YTOObLI OTBETUTL

Ha BOMpocC 3agayn?
® YTO HYXXHO 3HaTb, YTOBLI ornpe-
NEnnTb, CKOIbKO NMoaoK Obino?
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2. Bbluucnn.

70 -—20 -1 39-30+3 70 +6 -1
99 + 1 + 40 56 -6 + 40 100-80-9

3. BcrtaBb nponyuleHHble 4yncna, 4Tobbl 3anucu
OblNn BEPHBLIMM.

4+2=14 17-2=9 ?2-3=17

4. Pewwn 3agady. CoctaBb obpaTHyto 3agavy.

Ha none oObino 15 aucto.. Ynetenu 8 ancrtos.
CKOmnbKO ancToB ocTanocb?

CocTaBb ¥ peLun 3agady.

Bbino — 2 kr n 8 kr. @Jr
Mpopann — 4 Kr. _
Octanocb — ?

BbinonHW 3agaHna goma

1. Bbluucnu.
50 +8 69 — 60 74 -4 90 — 1

2. [llana cgenan 7 kopmyllek ang ntud, a bor-
naH — 6. [loTom oHM noBecusnn 8 KoOpMyLLEK.
CKOrbKO KOpMYLLEK OCTanocb NOBECUTL?
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3akpenneHue
BbinonHn 3agaHna Ha ypoke

N W

1. Bbluucnu.
69 +1 - 30 81 -1+20 18 -9 + 90

2. Bblpasu B caHTUMETpax.
[1M][4,£|,M ][3,5,M20M][8p,M6CM]

3. Bblpasu B geunmmeTpax u caHTUMeTpax.
17 cm 34 cm 45 cm 84 cm

4. Bbluucnu.
50 kr + 50 kr 88 cm — 80 cm 1Tm—-1am

5. Pewwu 3apady. CocTtaBb ABe obpaTHble 3adayn.
OnnHa nomaHonm u3 OByX 3BEHbEB — 86 CM.

OgHo n3 3BeHbeB MMeeT anuvHy 8 am. Hangwm
ONVMHY OpYyroro 3BeHa noMaHoW.

6. [1ns Toro 4todbl CLUMTL KOCTIOMbI AN JETCKOro
dyT6onbHOro knyba, kynunn 40 m KpacHOW TKaHU
n 30 m 3eneHon. 13 50 M TKaHU CLUMIIN KOCTIOMbI
Anst Mans4mMKoB, a U3 ocTarib-
HOW TKaHW — ONS OEBOMEK.
CKOrnbKO METPOB TKAHW MOLLSIO
Ha KOCTIOMbI AN OeBo4YeKk?
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7. Cobpanu gBa awmka 6ok, no 20 Kr B KaXXaom,
n ewé 30 kr rpywl. CKOnbKO BCEro KMnorpamMmmoB
A0nokK 1 rpyw cobpann?

8. y AJ'IeCFl €CTb MalLUUHKN pa3HbIX LBETOB.
o
A

AHa roBopwurT:
O TBOMX MALLUMHKAX MOXXHO COCTaBUTb
TONbLKO ABE 3adadyun, KOTopble peluatoTcsd
OAHUM OENCTBUEM.

[MpaBa nn AHa?

BbINonHW 3agaHua goma

1. Bbluucnu.
5+15+50 90-70-7 48 -40+9

2. B ykpalleHuu Kracca K HoBorogHemy npasg-
HUKY ydacTtBoBanu 10 geBoYeK, CTOSIbKO Xe
ManeunkoB U 3 B3pocrbiX. CKOMbKO BCEro
YerioBeK yKpalwlano Kracc?
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